150 mm, 43 3BeHa
KOMOUHMpPOBaHHanA

Llenb TpaHweekonartena TR1500

— M12BOJNTbI— 1

Ne MNPOCTABKA ﬁ I1EPEJJ,HI/II7I 3A.£|,HI/II7I 3Yb
150 » < 150 75Mm
1 - LLEHTP ABPA3U/B
35mMmm
75mm
2 - LEHTP ABPA3U/B
35mMmm
200 » i] <« 200 80mMm .
3 - MPABbIUN 3EMJIA
30Mm
d] 100MMm
4 12.5Mmm LEHTP ABPA3U/B
i 45Mmm
250 »f b < 250 100MMm
5 12.5mMmm LIEHTP ABPA3VB
_@ 45Mmm
L& 80mm .
6 - JIEBbI 3EMNA
i 30Mmm
300 » @ < 300 90mMm ;
7 - %" NPABbIV ABPA3UB
i o 35mm
b 90Mm )
- JNIEBbIV ABPA3UB
8 ‘%_ED 35mm
350 » @ < 350 80mm ;
9 - MPABbIU 3EMNA
i 30Mm
T b 80mMm }
10 - JNIEBbI 3EMNA
= 30Mmm
75mm
11 - LEEHTP ABPA3U/B
75mMmm
73mm LLEHTP ABPA3U/B
12 35mMmm
73mm LLEHTP ABPA3U/B
13 35mMmm
i] 80mMm .
14 - MPABbIN 3EMNA
30Mm
@ 100mm
15 12.5mm LEEHTP ABPA3UB
i 45Mmm
b 100Mm
16 12.5Mm LLEHTP AGPA3UB
P 45mm
g 80mMm .
17 - JIEBbI 3EMNA
i 30Mm
iy 90Mm )
- MPABbIV ABPA3U/B
18 i _,j/‘ 35mMmm
‘@ B 20Mm .
- JIEBbI ABPA3UB
19 ‘\K‘__@p 35mMm
d] 80mMm )
20 - MPABbIV 3EMNA
i 30Mm




150 mm, 43 3BeHa

Llenb TpaHweekonartena TR1500 KOMGMHUPOBAHHAA

— M12BOJNTbI— 1

Ne MNPOCTABKA ﬁ I1EPEJJ,HI/II7I 3A.£|,HI/II7I 3Yb
150 < 150 80mMmm .
21 - JIEBbIV 3EMJIA
30Mmm
75mm
22 - LLEHTP ABPA3U/B
75mMmm
200 » <« 200 75Mmm
23 - LLEHTP ABPA3U/B
35mMmm
73mm LEEHTP ABPA3U/B
24 35mMmm
250 » i] <« 250 80mMm .
25 - MPABbIV 3EMNA
30Mmm
@ 100mm
26 12.5Mmm LEHTP ABPA3U/B
i 45Mmm
300 » i] < 300 100mm
27 12.5mMmm LEHTP ABPA3UB
_@ 45Mmm
g 80mm 13
- JNIEBbI 3EMNA
28 i 30Mm
3204 o= =350 omm NPABbIV ABPA3UB
29 i %‘ 35mm
‘g i 0mm JIEBbIl ABPA3U/B
30 ‘\\__ib 35Mm
L& 80mm .
31 - MPABbIU 3EMNA
i 30Mm
1B 80Mm }
32 - NEBbIV 3EMNA
1= 30Mmm
75mm
33 - LLEHTP ABPA3U/B
75mMmm
75mm
34 - LLEHTP ABPA3U/B
35mMmm
75mm
35 - LLEHTP ABPA3U/B
i 35mMmm
g 80mMm .
36 - MPABbIVN 3EMNA
i 30Mm
g 100mMm
37 12.5mMmm LEEHTP ABPA3UB
U @€l 45Mmm
- 1p 100mMmm
38 12.5Mmm LEHTP ABPA3U/B
P 45mMmm
& 80Mm .
39 - NEBbIN 3EMNA
i 30Mm
& 90MMm N
40 - MPABbIN ABPA3U/B
i 35mm




Llenb TpaHweekonartena TR1500

=
10

11

42

43

MPOCTABKA

CMUCOK YACTEN

nosnuuA

S © ©® N o LA WN —

—_
—_

12

13

N2 MO KATAJIOIY

44-3015
44-3005
44-3004
44-3003
44-3001
44-3002
44-3006
44-3011
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-030
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-075
99-9115-080
99-9115-090
99-9115-100
43-1058

%(

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR1500 6e3 3y6beB (86 3BeHbeB X 43 ceKLun)
3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3us-npasbii 44-3005
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3mB-LeHTpanbHbIN
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd
3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npasbii

MpocTaBka nog 3y6 ansa uenv TR1200/1500 - 12,5mMm

abpasuB-nesbii

(xhd)
(xhd)
(xhd) 3emns-nesbin
(xhd)

PacnopHbIn 6510K 3BeHa anda uenv TR1200/1500, gnvHa - 16,5Mm
PacnopHbI 650K 3BeHa anda yenv TR1200/1500, agnvHa - 33mMm
PacnopHbIn 6510K 3BeHa and uenv TR1200/1500, agnvHa - 45mm
fanka dpukcmpyrowaa M12

Bbont M12x30 (pe3bba A0 WAAMNKN)

Bont M12x35 (pe3bba [0 WAAMKK)

bont M12x45

bont M12x75

bont M12x80

bont M12x90

bont M12x100

MnactukoBbIn ckpebok TR 1200/1500 - gns uenu 150mm (370x125)

Q 2
.

150 mm, 43 3BeHa

KOMOUHMpPOBaHHanA
[ M12 BOJITbl ]
ﬁ MNEPEAHUA 3AJHUN 3Yb
1 150 90MM }
JIEBbI ABPA3UB
_i’b 35Mm
| 80mm .
MPABbIV 3EMJIA
i 30mMmm
i 80mm .
JIEBbI 3EMNIA
B 30mMmm
4 7] 5




